Рекомендации для родителей «Как воспитать маленького патриота»

Составили воспитатели Первой младшей группы Долгополова А.Э., Сахарова Е.С.

Нравственно-патриотическое воспитание ребенка — это сложный педагогический процесс. В основе его лежит отношение к семье, к самым близким людям — к матери, отцу, бабушке, дедушке, братьям, сестрам. Это корни, которые связывают его с родным домом и ближайшим окружением. Ведь чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой малыш, чему он удивляется, что вызывает отклик в его душе. И хотя многие впечатления еще не осознаются им глубоко, но, увиденные через детское восприятие, они играют огромную роль в становлении личности маленького патриота.

Уже в дошкольном возрасте ребенок должен знать, в какой стране он живет, чем она отличается от других стран. Нужно как можно больше рассказывать детям о городе, в котором он живет, воспитывать чувство гордости за свой город.

Воспитание маленького патриота начинается с самого близкого для него - родного дома, улицы, где он живет, детского сада.

- Обращайте внимание ребенка на красоту природы родного края.
- · Во время прогулки расскажите, что находится на вашей улице, поговорите о значении каждого объекта.
- · <u>Дайте представление о работе общественных учреждений</u>: почты, магазина, школы, сельского совета т. д. Понаблюдайте за работой сотрудников этих учреждений, отметьте ценность их труда.
- · Вместе с ребенком принимайте участие в труде по уборке, благоустройству и озеленению своего двора, участка.
- · Учите ребенка правильно оценивать свои поступки и поступки других людей (учите отличать хорошие и плохие поступки)
- . На собственном примере воспитывайте в ребенке вежливость, доброту, взаимовыручку и взаимопонимание.
- · Читайте ему книги о родине, ее героях, о традициях, культуре своего народа. Духовную и творческую составляющую патриотизма необходимо прививать детям с ранних лет. Это напрямую связано с духовностью человека, ее глубиной. Необходимо знакомить малыша с народным фольклором, особенностями национального изобразительного искусства. Именно национальный фольклор является настояшим нравственного и познавательного развития детей. Также не стоит забывать про национальные празднества и обычаи, именно в них сосредоточены многочисленные наблюдения за тонкими особенностями природных сезонов, поведением обшими погодными изменениями. окружающих насекомых и растений. Все эти наблюдения неизбежно ведут к труду, ведь все это познается в процессе активной деятельности.